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01 03 S

Kizisko ma tvar obdiZnika s rozmermi 40 ma 20 m.  Na obrazku vpravo je skleneny mo-
Vrstva ladu je vysoka 5 cm. Kolko metrov kubickych  del kocky, v ktorom je zaliaty hruby
ladu je na klzisku? drot. Na ktorom obrazku je znazor-

neny pohlad na tuto kocku sprava?
A) 80 m? e a

B) 40 m3
Q) 8m?
D) 4 m3

02

Aky povrch ma kocka s hranou dlhou 8 cm?

A) 768 cm? |
B) 512 cm? \
C) 384 cm? Q) D)
D) 128 cm?

© (2016/17) EXAM testing ®, spol. s r. 0. — www.komparo.sk, www.exam.sk



KOMPARO 8 — matematika — forma B

04 <

Na turistickej mape s mierkou 1 : 50 000 su dve chaty
vzdialené od seba 20 cm. Aka je ich skuto€na vzdia-
lenost?

A) 25 km
B) 10 km
C) 4km
D) 1 km

05 <

lvanova priemernd dizka kroku je 50 cm. Pri pre-
chadzke ich urobil 1 375. Kolko krokov by urobil na
rovnakej trase Hugo, ktorého priemerna dizka kro-
ku je 55 cm?

A) 1100
B) 1150
C) 1200
D) 1250

06 ©

V Londyne stoji celodenny turisticky listok na mest-
sk dopravu 7 libier. Kolko je to v eurach, ak pri vy-
mene dostaneme 0,80 libry za 1 euro?

A) 8,75 €
B) 7,80 €
C) 7,25€
D) 5,60 €

Text k uloham 07 - 08:

V cukrarni rozdelili kilogramovu tortu na 16 rovna-
kych kaskov. V pondelok z nej predali 10 kuskov.

07 ©

Aku cast torty predali v pondelok?
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08 «

Kolko gramov vazil jeden kusok torty?
A) 833¢g
B) 62,5g
C) 833¢g
D) 6,25¢g

09 <

V ktorej moznosti su zlomky

2
5
riadané od najmensieho po najvacsi?

) %, = spravne uspo-

<

A) 2<3<3
5 7 5
B) ;<i<i
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10 &

Ktoré z uvedenych cisel nema na ¢iselnej osi obraz
v bode A?

A
0 1 2
A) 0,75
B) 2
Q2
D) 3

11

Zimny kabat zlacnel po sezdéne o 20 %. Po zlacneni
stdl 60 €. Kolko stal pred zlacnenim?

A) 85 €
B) 80 €
C) 75€
D) 70 €

12 &

Tom3s si kupil tablet v obchode za 360 €. Jakubo-
vi sa podarilo kupit ten isty tablet na internete za
324 €. O kolko percent bol Jakubov tablet lacnejsi
ako Tomasov?

A) 09 %.
B) 0 10 %.
C) 011 %.
D) 0 36 %.

13 #

Katka hadzala basketbalovou loptou
na kbs. Z dvadsiatich pokusov trafila
do koSa dvanastkrat. Kolkopercentnd
bola jej Uspesnost v hadzani na k3?

14 »~

V tabore sa skamardtili Styri dievc¢ata. Po navrate
z tabora kazda kazdej poslala e-mail. Kolko e-mailov
sa poslalo?

15 &

Vypocitaj a vysledok zapi$ zlomkom v zakladnom
tvare.

S i 3
(—+—).§—
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16 =

Ak ma niekto pre niekoho slabost, znamena to, Ze
A) ho nembze vystat.

B) potrebuje od neho pomoc.

C) ma ho rad a vela mu prepadi.

D) sa mu nedokaze fyzicky ubranit.

17 <
Ak niekto abdikoval, znamena to, ze

A) povolal vojsko v zalohe.
B) sa vzdal svojej funkcie.
C) podal nepresné informécie.

D) nezvlddol tazku situaciu.

19 &

Ktoré slovo ma podobny vyznam ako slovo vystrojit?
A) zobliect

B) vychystat

C) zoskupit

D) vytvorit

20 ¢

Na konci ktorej z uvedenych viet moze byt otdznik?

A) Chcem vediet, ako sa vold
B) Rozhodni sa, kam dnes pdjdes
C) Povedz mi, aké mas zajtra predmety

D) Tusis, kam sa schovate

18

V ktorej moznosti su slova s opacnym vyznamom?
A) rozpravat — tajit

B) usudit — rozhodnut

C) zabudnut — vediet

D) spojit — prerusit

21

V troch moZnostiach maju uvedené dvojice slovies po-
dobny vyznam. U jednej dvojice to neplati. U ktorej?

A) kreslit — skreslit
B) volat — zavolat
C) plakat — zaplakat
D) vidiet — uvidiet
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22 ©

Ktoré slovd mozno doplnit na zakryté miesta tak, aby
vznikol zmysluplny text?

Aj ked' sa WiFi svojou rychlostou nemoéze |
sietovému kdblu, tesi sa v domdcnostiach velkej

A) vzdialit / oblube
B) vzdialit / slave
C) vyrovnat / oblube

D) vyrovnat / slave

23 ©

Niektoré slova pouzivame v obraznom, nie doslov-
nom vyzname, napr. slovo boj vo vete: Ten test bol
boj. V ktorej z nasledujucich viet nema podciarknu-
té slovo obrazny vyznam?

A) Chcel sa obhdjit, no vtom dostal okno.

B) Cez okno k ndm prisla studena jesen.
C) Okno mojej mysle sa otvorilo dokoran.

D) Mam medzi dvoma poradami okno.

24 ©

Co znamend pod¢iarknuté porekadlo v texte?

Ucitelka na hodine varenia ukazovala dievéatam,
ako si pripravit vSetko déleZité. Chcela, aby sa rezne
vydarili. Ved ochutnat pride okrem chlapcov i telo-
cvikdr Fero. Upozornila dievcatd, Ze bravcové mdso
treba mat dopredu rozmrazené. Hovorila este vela
délezitych pokynov, ako postupovat, ale nepoctva-
lo ju Ziadne z dievcat. UZ dobrych pdt minut hddzala
hrach na stenu. Bolo piatkové poobedie a nikomu
sa ni¢ nechcelo.

A) hovorit nieco zbyto¢ne
B) davat praktické rady do Zivota
C) hovorit velmi dlho

D) hovorit dokola to isté

25 ©

V nasledujucom kratkom pribehu je poprehadzova-
né poradie viet. Ked vety zoradime do zmysluplné-
ho poradia, ktord z nich bude predposledna?

V1 Vtom sa ukdzala mladd slecna, ktora sa spy-
tala jedného z hosti, Ci je toto hotel Gerbera.

V2 Ak by sa jej neujala jedna starsia pani, odisla
by prec.

V3  Ten ju drzo poslal pozriet sa von na ndpis nad
dverami.

V4V hotelovej hale sme cakali na ubytovanie asi
piati.

V5  Slecna mala ale velky kufor a bola privelmi
unavend na to, aby nieco zistovala ¢i hladala.

A) V1 =
B) v2
C) v3
D) v5
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26 ©

Peter vymyslel pravidlo, podla ktorého napisal do
radu niekolko Cisel:

3,5,6, 10, 9,15, 12, 20, 15, 25

Ktoré dve Cisla by mali v rade nasledovat?
A) 30, 30

B) 30, 35

C) 18,30

D) 18, 35

27 ©

Emil postupne robi ciferné sucty Cisla dovtedy, kym
nedostane jednociferné Cislo. Napriklad:

678 >6+7+8—>21—>2+1—>3

Cislo vola ,jednotkové”, ak ako vysledny ciferny suéet
dostane 1. Ktoré z nasledujucich ¢isel je jednotkové?

A) 119
B) 2034
C) 8383
D) 13276

28 ©

Nasledujuca postupnost obrazkov je utvorena pod-
[a istého logického principu:

Ktory obrazok v nej nasleduje ako dalsi v poradi?

A) B) 0) D)

29 &

Dvojica pojmov sviecka = vosk je v rovnakom logic-
kom vztahu ako dvojica pojmov

A) muka = obilie.
B) seno = slama.
C) papier = kniha.

D) med = véela.

30 ¢

Dvojica pojmov prsteni = ruka je v rovhakom logic-
kom vztahu ako dvojica pojmov

A) slza = oko.
B) okuliare = tvar.

C) zuby = Usta.

D) potrava = Zaludok.

31

Tri z uvedenych pojmov spaja istd logicka stvislost.
Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) navrchu

B) vnutri

C) navokol

D) dopredu

32 ©

Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka suvislost.
Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) lopta

B) minca
C) koleso
D) volant
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33

Bimbovci maju doma Styri druhy jogurtov a tri druhy
cerealii. Zuzka si chce dat na ranajky jogurt s jednym
druhom ceredlii. Kolko ma r6znych moznosti na pri-
pravu ranajok?

A) 16
B) 12
C) 8
D) 7

34 ©

Riaditelku istej strednej Skoly zaujimalo, ¢o obeduju
ich studenti. Graf znazornuje, aka cast stravnikov si
vybrala v jeden den jednotlivé druhy obedov.

Ktoré tvrdenie je podla grafu nepravdivé?

A) Salat si vybralo najmenej stravnikov.

B) Viac ako dve tretiny stravnikov si vybralo menu 1
alebo menu 2.

C) Stvrtina stravnikov si vybrala menu 1.

D) Menu 2 alebo bagetu si vybralo priblizne rovna-
ko vela stravnikov ako menu 1 alebo $alat.

N
35 =
V tabulke su pocty Studentov najnavstevovanejsSich
jazykov na jazykovych Skolach v rokoch 2010 — 2015.

2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015

anglicky| 17 245( 16 312| 16 196 15 748 14 898| 14 564
franctzsky| 1140 999 908 834 790 746
nemecky| 3328| 3480| 3244| 3470 3211 3152
rusky 336 346 338 424 465 367
$panielsky| 1118 1083| 1009 832 779 723

spolu| 23 16722 220| 21 695| 21 308 20 143| 19 552

Ktoré z uvedenych tvrdeni je podla tabulky neprav-
divé?

A) Viac ako polovica studentov sa ucila anglicky ja-
zyKk.

B) V roku 2013 bola tretim najnavstevovanejsim ja-
zykom francuzstina.

C) V Ziadnom roku sa pocet studentov $panielCiny
a francuzstiny nelisil viac ako o 200.

D) Pocet studentov ruského jazyka sa z roka na rok
zvySoval.
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